«КВАЗАР-2017». ИТОГИ СБОРА

С 21 по 27 августа 2017 года на территории Каргопольского района в урочище «Мертвая голова» прошел второй военно-патриотический полевой сбор для молодежи и подростков «КВАЗАР».

Средства на организацию сбора были собраны в ходе акции добровольческой благотворительной организации «Попечительский совет во имя святого Алексия митрополита Московского» и благотворительного фонда «Человек и его вера». 

В сборе приняли участие 20 несовершеннолетних из Каргополя и Каргопольского района. В соответствии с возрастом и физической подготовкой дети были разделены на два взвода, что облегчило процесс обучения и способствовало сплочению коллектива.

Организаторами и исполнителями сборов выступили ГБСУ АО «Каргопольский СРЦН», страйкбольная команда «Полкан» (г. Каргополь), военно-патриотический клуб «Белый медведь», созданный при техникуме водных магистралей им. С.Н. Орешкова (г. Архангельск).

На торжественной линейке, посвященной открытию сбора, напутственные слова участникам  произнесли  министр труда, занятости и социального развития Архангельской области Молчанова Елена Владимировна и специалист по делам молодежи, спорта и туризма администрации МО «Каргопольский муниципальный район» Первушин Илья Олегович.

Программа работы сбора с первого дня была очень насыщенной и включала в себя: строевую, огневую, физическую, медицинскую подготовку, а также выживание в экстремальных ситуациях. 

Во время сбора дети научились разбивать «Докотский» костер разведчиков (костер с поддувалом, не видимый вдали) и разжигать костер без спичек с помощью кресала. Отдельное время в обучении уделялось «веревочному курсу», на котором ребята получили бесценные навыки в наведении «навесной переправы» для преодоления различного рода препятствий и научились вязать туристические узлы.

Одно из первых масштабных мероприятий сбора – огненно-штурмовая полоса препятствий протяженностью около 3 км.

В лесополосе инструкторами сбора заранее были подготовлены различные этапы, включающие все изученные военные дисциплины. Один из самых запоминающихся этапов – прохождение канавы, заполненной водой, песком и грязью.

Полученные знания ребятам еще пришлось применить и во время военной тревоги в 4 часа утра. Юным бойцам было необходимо собраться для построения за 1,5 минуты. После построения и доклада о готовности был объявлен марш-бросок с препятствиями протяженностью 6 км и занял по времени 2 часа.

Во второй половине сбора ребят ждала сдача зачетных нормативов по всем направлениям: строевая, огневая, физическая подготовки, оказание первой медицинской помощи, саперное дело и оборонительные работы. Кроме перечисленных дисциплин в сдачу зачетов вошел общевзводный «тест Купера», по итогам которого был выявлен взвод, сделавший наибольшее количество повторов данного комплекса. А также по итогам теста были выбраны три лучших бойца, которые были удостоены права  обладания «краповых портянок».

 Много времени на сборе уделялось на отработку сигнала «Отбоя» и «Подъема» в боевых условиях  и на организацию работы патрульно-постовой службы, а также знакомство с обязанностями часового. Квазаровцы в полной экипировке, состоящей из защитных касок, боевых разгрузочных жилетов с учебными автоматами осуществляли  патрулирование прилегающей территории с проверкой боевого оружия и передачей его по уставу патрульно-постовой службы следующему постовому.

После сдачи всех зачетных нормативов ребятам предстояло пройти еще одно нелегкое испытание, которое стало итоговым мероприятием сбора.

По военной тревоге в 2:30 участникам сбора было необходимо собраться за 45 секунд, доложить о готовности и отправиться на место «военных действий». В зоне «военных действий» юным бойцам было необходимо продемонстрировать не только  свою физическую и огневую подготовку, но и знания, приобретенные на «веревочном курсе». 

Одно из самых сложных заданий на «Тропе испытаний» – прохождение вброд естественной водной преграды, которая  в некоторых местах достигала 1,5 метров.

Полученные впечатления, заслуженные подарки, а главное яркие эмоции и воспоминания о сборе надолго запомнятся не только детям, но и всей команде организаторов и инструкторов  военно-полевого сбора «Квазар».

Слова горячей благодарности хочется сказать участникам страйкбольной команды «Полкан» (г. Каргополь), военно-патриотического клуба «Белый медведь» (г. Архангельск), а также нашим главным спонсорам – благотворительной организации «Попечительский совет во имя святого Алексия митрополита Московского» и лично семье Евгения и Натальи, оказавшим огромную финансовую помощь в организации военно-полевого сбора для молодежи «КВАЗАР-2017».
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